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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας, καθώς και των Συμβούλων Εκπαίδευσης κ.κ. Παναγιώτου Άννα, Χαραλαμπίδου Ευφροσύνη, Σαλπιγκτή Αλκιβιάδη και Σουρουτζίδου Δέσποινα πραγματοποίησαν 18 ενημερωτικές-επιμορφωτικές δράσεις στο διάστημα από 31/01/2024 έως και 04/04/2024. 
Οι ενημερωτικές-επιμορφωτικές δράσεις που ήταν απογευματινές, εξ αποστάσεως ή δια ζώσης, πραγματοποιήθηκαν Τετάρτες και Παρασκευές,  (18.00’ – 20.00’) και απευθυνόταν τόσο σε εκπαιδευτικούς, όσο και σε γονείς-κηδεμόνες παιδιών των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δράμας. 
Σκοπός τους ήταν η ενημέρωση των συμμετεχόντων σε σημαντικά ζητήματα εκπαίδευσης και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας.
Τις επιμορφωτικές δράσεις τις παρακολούθησαν περισσότερα από 1600 άτομα, αλλά χορηγήθηκε βεβαίωση συμμετοχής μόνο σε εκείνους που συμπλήρωσαν διαδικτυακά το ερωτηματολόγιο ανατροφοδότησης στο τέλος της κάθε συνάντησης. 
Το προσωπικό του ΚΕΔΑΣΥ Δράμας ευχαριστεί θερμά τους συνεργαζόμενους φορείς και όσους/ες συμμετείχαν στις επιμορφωτικές δράσεις, πολλές από τις οποίες έχουν βιντεοσκοπηθεί και είναι διαθέσιμες για μελλοντική χρήση στο επίσημο κανάλι της Υπηρεσίας μας (YouTube ΚΕΔΑΣΥ Δράμας). 

Για τους συνδιοργανωτές 
Ο Προϊστάμενος του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.


Αλβανόπουλος Γεώργιος
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